
6. Hogyan segíthettek 
rajtam és ezáltal magatokon?

Feladat neve:               Oszkár hírmondó iskolája

Korosztály:                  9 – 14 éves

Szükséges eszközök:   Füzet, íróeszközök/fő

Időkeret:                      45 perc
Leírás - megvalósítás:

Beszéljük meg a gyerekekkel, hogy Ózon Oszkár a társaival  milyen fontos védőpajzsot 
képez az ózonrétegben a földi életformák körül!
Közöljük  a  gyerekekkel,  hogy  Ózon  Oszkár  a  mai  napon  megnyitja  a  hírmondó 
iskoláját:

„Legyetek  a  hírmondóim!  Terjesszétek  a  hírt!  Mondjátok  el  a  barátaitoknak  és  a 
családtagjaitoknak is,  hogy mit tehetnek a Föld természetes védőpajzsa,  az ózonréteg 
megvédése  érdekében!  Ha  így  tesztek,  elkerülhetitek,  hogy  saját  környezetszennyező 
tevékenységetek által a Nap áldozataivá váljatok!”

Ózon Oszkár iskolájában első feladatként minden gyereknek egy-egy tömör mondatban 
le kell írnia, hogy mi lehet Ózon Oszkár legfontosabb üzenete az emberiségnek. Majd 
fülbesúgásos  játékkal  terjesszük a hírt!  Mire a sor végére ér a mondat,  sokszor már 
érthetetlenné válik,  és nem jut  el  mindenkihez az üzenet.  A játék tanulsága az,  hogy 
sokszor és sokféle formában kell az emberek tudomására hozni, hogy mi a baj, és hogy 
mire figyeljenek.

Ózon Oszkár iskolájában második feladatként egy dalt kell írni Oszkárnak. Válasszunk 
ki  egy  népszerű,  mindenki  által  ismert  dallamot  (pl.  Jászkunsági  gyerek  vagyok 
dallama), és kérjük meg a gyerekeket, hogy írjanak rá egy-egy versszakot Ózon Oszkár 
történetével és fontos üzeneteivel kapcsolatban! A végén az összes elkészült versszakot 
logikusan egymás után rakva énekeljük el közösen a teljes dalt!

Ózon Oszkár iskolájában harmadik feladatként a gyerekeknek páros munkaformában 
egy rövid párbeszédet kell írniuk, amely a szülők és a gyerekek között zajlik. A játék 
kedvéért  feltételezzük  azt,  hogy  a  szülők  még  soha  sem  hallottak  az  ózonréteg 
fontosságáról,  az  elvékonyodásából  származó  fokozott  UV-sugárzásból  eredő 
veszélyekről,  az  ózonréteg  megóvásának  lehetőségeiről,  vagy  az  árnyékszabályról,  a 
SANSZ  szabályról,  és  általában  a  biztonságos  napozás  szabályairól.  A  kíváncsi  és 
kétkedő  szülők  kérdéseire  és  reakcióira  a  gyerekeknek  meggyőző  érvekkel  kell 
válaszolniuk!  Az  elkészült  párbeszédeket  hallgassuk  meg,  és  értékeljük,  hogy  melyik 
mennyire volt meggyőző és hatásos, és döntsük el,  hogy melyik párbeszéd készítőinek 
adnánk Ózon Oszkár hírmondó iskolájának kitüntetését!

A három feladat  megoldása  után  hangsúlyozzuk  Ózon  Oszkár iskolájának  mottóját: 
„Aki engem károsít, magát sodorja veszélybe”.



Ózon Oszkár iskolájában a gyerekek Oszkár hírmondóivá válnak, megtanulnak röviden, 
tömören, majd rímekbe szedve, sőt hatásosan érvelve Ózon Oszkár szószólójaként az ügy 
mellett  kiállni.  Mindeközben a kommunikatív és érvelő képességük is  nagymértékben 
fejlődik.


